



## Следователь Приморского межрайонного следственного отдела провел правовой урок в Новодвинском комплексном центре социального обслуживания



Старший следователь Приморского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Агакерим Айдемиров провел правовой урок для школьников в Новодвинском комплексном центре социального обслуживания.

Представитель ведомства в доступной форме рассказал ребятам об уголовной ответственности за преступления, которые чаще всего совершаются подростками и в отношении них, о вреде наркотиков и пагубных привычек. Высказал обеспокоенность, что участились случаи выявления подростков, которые, желая подзаработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами, вместе с тем за указанные действия Уголовный кодекс РФ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.

Особое внимание на профилактическом мероприятии уделил необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома, в общественных местах, при общении в сети Интернет, а также опасных факторах в период таяния снега и ледохода.

Особый интерес у учащихся вызвал следственный чемодан, который каждый следователь в обязательном порядке берет на место происшествия для обнаружения и фиксации следов преступления и изъятия вещественных доказательств.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1782398>